

AKREDITOVANÝ KURZ PRO UČITELE RUŠTINY ZŠ A SŠ:

Ruština. Rozvoj řečových a pedagogicko-didaktických kompetencí pro učitele ruštiny

Kurz je akreditován MŠMT, číslo akreditace: MSMT-15266/2019-2-691

Číslo kurzu: R3

Termín: soboty 15.1., 19.2., 26.3. a 21.4. 2022 (10:00-17:00) - [online přihláška](#)

Rozsah: celkem 32 hodin, prezenčně

Cena: 4.400 Kč

Vyučující: [Mgr. Kateryna Zubkovska](#), [Mgr. Ladislava Dolanová, Ph.D.](#), [PhDr. Veronika Mistrová](#)

Hlavním cílem kurzu určeného pro učitele ruštiny na ZŠ a SŠ je **systematizace jazykových znalostí a rozvoj řečových dovedností** ve spojení s praktickými ukázkami a nácvikem využití **moderních výukových metod**.

Řečové dovednosti budou rozvíjeny pomocí multimediálních materiálů na témata vědecko-vzdělávací, sociálně-kulturní, sociálně-politická či umělecko-publicistická. Pozornost bude věnována i tendencím v současné ruštině, nové slovní zásobě a pokročilejší gramatice. **Důraz bude kladen na komunikaci.**

Pedagogicko-didaktická část kurzu seznámí účastníky s moderními metodami, včetně online nástrojů, jimiž lze při výuce aktivizovat studenty, a zaměří se i na způsoby a postupy, kterými lze uchopit jednotlivé představené materiály a pracovat s nimi dále ve vlastní výuce (účastníci kurzu si tak odnesou hotové scénáře některých aktivit na úrovni A1-B1). Stranou nebude ponecháno ani představení a analýza nových učebnic ruštiny jako cizího jazyka, a to jak českých, tak zahraničních.

Medailonky lektorek:

Mgr. Kateryna Zubkovská – rodilá mluvčí, lektorka ruštiny v JC FF UK (a dříve v Ruském středisku vědy a kultury v Praze), členka Státní zkušební komise při Petrohradské státní univerzitě, vedoucí Centra zkoušek TORFL/ТРКИ při jazykové škole VĚDA, spolupracovnice CERMATu, autorka a vedoucí řady metodických seminářů pro učitele ruštiny ZŠ a SŠ, absolventka řady školení zaměřených zejm. na problematiku testování. Zajímá se především o metodiku výuky ruského jazyka a systém testování ruštiny jako cizího jazyka (ТРКИ). Věří, že nedílnou součástí výuky by mělo být i seznámení s ruskou kulturou, literaturou i mentalitou.

PhDr. Veronika Mistrová - lektorka ruštiny Centra jazykové přípravy FSV UK, spolupracovnice Ústavu translologie FF UK, spoluautorka řady učebnic ruštiny (např. *Твої уаиц, Говоруме но-русску* = *ruská konverzace*, *Cvičebnice ruské gramatiky*), hlavní autorka *Velkého kapsního rusko-českého, česko-ruského slovníku*, autorka a vedoucí metodických seminářů jak pro české, tak pro zahraniční učitele. Zabývá se zejm. fonetikou a gramatikou ruštiny, zaměřuje se různé metody práce s publicistickými texty ve výuce již od úrovně A1/A2.

Mgr. Ladislava Dolanová, Ph.D.- lektorka ruštiny v JC FF UK, spoluautorka *Velkého kapesního rusko-českého, česko-ruského slovníku*, absolventka řady pedagogicko-didaktických kurzů zaměřených na kritické čtení a psaní, formativní hodnocení, využívání online instrumentů ve výuce, autorka a vedoucí metodických seminářů jak pro české učitele, tak pro zahraniční učitele (Německo, Polsko, Irsko). Kromě metodiky výuky cizího jazyka ji zajímá téma interkulturní komunikace.